



Președintele DREB a participat la ședința Consiliului IOPS privind activitatea desfășurată în 2024



Serviciul de Comunicare al DREB, 26.12.2024. Pe 25 decembrie, sub președinția lui S.V. Stepașin, la centrul Societății Imperiale Ortodoxe Palestiniene (IOPS) a avut loc ședința de bilanț a Consiliului IOPS.

La ședință au participat membrii Consiliului: mitropolitul Antonie de Volokolamsk, președintele Departamentului pentru Relații Externe al Patriarhiei Moscovei; mitropolitul Chiril de Stavropol și Nevinnomîsk; mitropolitul Dionisie de Omsk și Tavriia; ieromonahul Serafim (Kravcenko), responsabil al secției de pelerinaje a IOPS și secretar al Departamentului pentru caritate și servicii sociale al Bisericii Ortodoxe Ruse; A.V. Gromova, președintele Consiliului de Supraveghere al Fundației „Societatea

Elisabetano-Serghievă pentru Educație și Caritate”; E.A. Primakov, directorul „Rossotrudnicestvo”; O.V. Șabunevici, șeful filialei regionale Moscova a IOPS; S.N. Riabuhin, prim-vicepreședinte al Comitetului Consiliului Federației pentru buget și piețe financiare; M.V. Bibikov, vicepreședinte al IOPS și cercetător principal al Institutului de Istorie Universală al Academiei de Științe din Rusia; Prințul Grigori Gagarin; O.I. Fomin, membru al Consiliului IOPS; G.V. Verenici, vicepreședinte al IOPS; și A.I. Dolinin, secretarul IOPS.

Invitat de onoare al ședinței a fost ambasadorul special al Ministerului Afacerilor Externe al Federației Ruse, A.L. Iurkov.

În cadrul ședinței, S.V. Stepașin a acordat distincții înalte. Ordinul comemorativ „Steaua Betleemului” al IOPS a fost oferit mitropolitului Antonie de Volokolamsk, secretarului IOPS A.I. Dolinin și vicepremierului Republicii Crimeea, G.L. Muradov.

S.V. Stepașin a evidențiat activitatea umanitară desfășurată de IOPS în condițiile conflictului militar din estul Ucrainei, subliniind sprijinul acordat regiunilor DNR și LNR. Acțiunile umanitare sunt realizate sub egida IOPS și a fundației „Caritate Creștină”, înființată în 2022 cu binecuvântarea Patriarhului Chiril.

Mitropolitul Antonie a adresat un mesaj de mulțumire din partea Patriarhului Chiril și a subliniat relațiile strânse între IOPS și Biserica Ortodoxă Rusă.

Ședința a continuat cu rapoarte privind situația din Orientul Mijlociu și activitatea IOPS pe Sfântul Pământ, inclusiv contribuțiile umanitare constante. În încheiere, au fost adoptate decizii referitoare la ordinea de zi, informează site-ul oficial al IOPS.